
Απάντηση Πάνου Δεμερτζή

Ερώτηση

  

Το κομματικό χρίσμα του ΠΑΣΟΚ «στηρίζει» τις προσδοκίες σας η πορεύεστε ανεξάρτητα
αυτού;

  

Απάντηση

  

Στις εκλογές της 7ης Νοεμβρίου ψηφίζουμε για Δήμαρχο και Δημοτικό Συμβούλιο.
Εκλέγουμε τις τοπικές αρχές. 

  

ΔΕΝ ΕΚΛΕΓΟΥΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ, ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ. Ας μη μπερδεύουμε τα
πράγματα. Σήμερα η πατρίδα μας βρίσκεται σε μία κρίσιμη καμπή και δεν έχει την
πολυτέλεια να μην αξιοποιεί σωστά θεσμούς όπως είναι η Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ο
Δήμαρχος δεν μπορεί να είναι ούτε βραχίονας της εκάστοτε κυβέρνησης, ούτε κομματάρχης
της αντιπολίτευσης. Προσωπικά πιστεύω ότι ο Δήμαρχος έχει ΕΝΑΝ ΑΡΧΗΓΟ και οφείλει
να λογοδοτεί ΜΟΝΟ σε αυτόν: τον Δημότη.

  

Βεβαίως, ο κάθε υποψήφιος Δήμαρχος αλλά και οι δημοτικοί σύμβουλοι έχουν τις πολιτικές
τους πεποιθήσεις. Είναι φυσιολογικό και δεν πρέπει να τις κρύβουν. Ο καθένας έχει τα
πιστεύω του και τη δράση του. Εξάλλου, γνωριζόμαστε όλοι πολύ καλά.

  

Αλλά στις 7 Νοεμβρίου ΔΕΝ κάνουμε ακτινογραφία των πολιτικών πεποιθήσεων των
υποψηφίων. Είναι μία ευκαιρία για τους πολίτες να πάρουν αποφάσεις για το μέλλον της
περιοχής τους. Είναι μία ευκαιρία για τους πολίτες να αναζητήσουν το καλύτερο για τη
γειτονιά τους, για την πόλη που αγαπούν.

  

Στις Δημοτικές εκλογές οι πολίτες καλούνται κατ αρχάς να αξιολογήσουν το έργο και την
προσφορά αυτών που διαχειρίστηκαν τα δημοτικά πράγματα.
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Και στη συνέχεια, από όλες τις υποψηφιότητες, να επιλέξουν ΑΥΤΟΝ που εκφράζει τις
προσδοκίες και τα όνειρά του.

  

Βασικό κριτήριο στις Δημοτικές εκλογές δεν μπορεί να είναι η κομματική ταυτότητα αλλά:

  

ΠΟΙΟΣ υποψήφιος είναι ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΓΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ.

  

Ποιος έχει συγκροτήσει ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΜΑΔΑ για να διαχειριστεί τα δημοτικά
πράγματα. ΜΕ ΠΟΙΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ. ΠΟΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ και κυρίως ΠΟΙΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ.

  

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΤΟΜΟ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Γι αυτό μετράει πολύ το πρόσωπο και η
προσωπικότητα του υποψηφίου. Το ήθος και η εντιμότητά του. Τα κίνητρά του.

  

ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ όμως να λέμε πως δεν είμαστε εξαρτημένοι από κόμματα. Πρέπει να δώσουμε
στον πολίτη τη δυνατότητα να γνωρίζει και να αποφασίζει. Δεν πρέπει να συνεχίζει να
κυριαρχεί το σκοτάδι στον τρόπο λήψης των αποφάσεων. Εμείς λέμε Όλα στο φως!

  

Το σκοτάδι φέρνει διαφθορά κι εμείς θα ΚΗΡΥΞΟΥΜΕ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑ.

  

Προσωπικά, έχω βάλει στόχο να δημιουργήσω ένα ΝΕΟ ΔΗΜΟ ΠΡΟΤΥΠΟ καμάρι ΣΕ
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟ με βασική αρχή τη διαφάνεια. Ο δημότης θα μπορεί να
ελέγχει συζητήσεις, προτάσεις, αποφάσεις.

  

Οι αποφάσεις θα λαμβάνονται με δημοκρατικές διαδικασίες και όσες αφορούν μεγάλα
θέματα με ΤΟΠΙΚΑ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΑ. Ταυτόχρονα, κυρίαρχο στοιχείο στη δράση μας θα
είναι η ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ. Η ταχύτατη υλοποίηση των αποφάσεων για το καλό των
πόλης και των δημοτών.
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Συζητάμε και αποφασίζουμε δημοκρατικά, εφαρμόζουμε γρήγορα και αποφασιστικά.

  

Στην περιοχή μας ζήσαμε δύο Δημάρχους στον Παπάγο και τον Χολαργό.

  

Ο λαός τους έδωσε τη δυνατότητα να ασκήσουν εξουσία αρκετές τετραετίες.

  

Και μπαίνει αβίαστα τι ερώτημα:

  

Τώρα, σήμερα ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑ ΙΔΙΑ ΦΘΑΡΜΕΝΑ- ΠΛΕΟΝ -ΠΡΟΣΩΠΑ Ή ΘΑ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ, ΕΝΑ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ;

  

Ας αναρωτηθούμε: Αξίζει να συνεχίσουν;

  

Είναι κοινό μυστικό, το συζητάνε οι δημότες μεταξύ τους, ότι ΚΑΙ ο ένας ΚΑΙ ο άλλος Ο,ΤΙ
ΕΙΧΑΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΣΕΦΕΡΑΝ.

  

Τι άλλο θέλουν; Να γίνουν ισόβιοι Δήμαρχοι;

  

Οι δημότες Παπάγου-Χολαργού δεν έχουν παρωπίδες και βλέπουν καθαρά ότισήμερα
χρειάζεται.

  

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟ ΔΗΜΟ.

  

Ένας Δήμαρχος που ΔΕΝ θα είναι η...χαρά των εργολάβων!
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Ένας Δήμαρχος που θα είναι το στήριγμα των πολιτών!

  

ΑΦΘΑΡΤΟΣ αλλά και ΕΜΠΕΙΡΟΣ. ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. ΕΝΤΙΜΟΣ ΚΑΙ
ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΣ. ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ. ΠΟΥ ΞΕΡΕΙ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ, ΠΩΣ ΝΑ
ΤΟ ΠΕΤΥΧΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΙΟΥΣ.

  

Γι'αυτό κι εμείς η ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ συγκροτήσαμε ΜΙΑ ΔΥΝΑΤΗ
ΟΜΑΔΑ.  Με ανθρώπους που έχουν και ΓΝΩΣΗ και ΘΕΛΗΣΗ για προσφορά.

  

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΑΜΕ ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

  

ΕΧΟΥΜΕ «ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ-ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ».

  

Τα μηνύματα όλης αυτής της περιόδου δείχνουν πως η «Συμπολιτεία Παπάγου-Χολαργού»
θα κερδίσει στις εκλογές. Προσωπικά διαβεβαιώνω ΟΛΟΥΣ πως αυτή η ΝΙΚΗ θα είναι ΝΙΚΗ
των ΔΗΜΟΤΩΝ.
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